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	STI - 1N4 - Fonctions trigonométriques
	Exercices 4A



Exercice 4A.1

On a représenté sur l’intervalle [-2( ; 2(] les courbes :
x ( cos x
x ( sin x




x ( - cos x
x ( - sin x

1.
Identifier chaque courbe.

2.
Résoudre graphiquement les équations et inéquations suivantes sur l’intervalle [-2( ; 2(] :
	cos x = sin x
	cos x = - sin x
	cos x < sin x
	sin x ≤ - cos x


Exercice 4A.2


On a représenté sur l’intervalle [-2( ; 2(] les courbes :
x ( cos x
x ( sin x


1. Résoudre graphiquement sur l’intervalle [-2( ; 2(] les équations suivantes :

	cos x = 1
	sin x = EQ \s\do1(\f(1;2))
	cos x = - r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	sin x  =  r(2)EQ \s\do1(\f(;2))



2. Résoudre graphiquement sur l’intervalle [-2( ; 2(] les inéquations suivantes :

	cos x ( 0
	sin x < r(3)EQ \s\do1(\f(;2))

	cos x ≤ - EQ \s\do1(\f(1;2))
	sin x > 1


3. Résoudre graphiquement les systèmes :

	EQ \b\lc\{(\a\al(cos x ( 0;sin x ( 0))
	s\do1(\f(1;2))EQ \b\lc\{(\a\al(cos x ( ;sin x ( EQ \s\do1(\f(1;2))))

	s\do1(\f(1;2))EQ \b\lc\{(\a\al(cos x ≤ 0 ;sin x (   ))

	r(2)s\do1(\f(EQ \b\lc\{(\a\al(cos x ≤ ;2))
 ;sin x ( - r(2)EQ \s\do1(\f(;2))
 ))
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